OHreT My X

A Har X epreHTaii, B Harx ypTTai uaraaH eHruiiH Tarw eHUerT Assp Tepen 6ypuitH eHreTan N
TOOHbI T3l ©HUer TUIAT, Tanyya Hb aHXHbl LlaraaH Tarw eHUer TidiH TanTai napannens baixaap
TaBbX33. YYHUA Yp OYHAO Tepen 6YpuinH eHreTa My Xyyn YYCcaH 601 eHre Tyc 6yp simap
TanbarTtanm Myx yycrax byir Toouoonox nporpam 6uy. YyHa Tyc, Tycaaa baiiraa 6010BY eHre
Hb VXU MYXWIAT HAr MYX raX Y3H3. LlaraaH Laachir Tarw eHUerT KOopaMHaTbiH CUCTEM raX
Y3B3/1 TOOJ/JIbIH 3X Hb LiaraaH LaacHbl 3y YH foop baiiHa.

Input

OponTbiH doannbiH 9XHWIA MEePeHA LaraaH LaacHbl XxaMmxaar 3aax A, B (1 <A, B <10000)
TOOHYY [, eHreT Tarw eHuerTminH Toor 3aax N (1 <N < 1000) Too 6ariHa. JapaarniiH N TOOH®bI
MepeHa, Mep 6ypa 5 6yxan 100 HbaiHa. IHS Hb TaBbX Oy Tarw eHUer TUtH 3y YH foog, bapyyH
1133 OPOWH koopAauHaTyyn 6a yr Tarw eHUer TUiiH eHre 601Ho. XaMruiti onoHgoo 2500
sinraatai eHre 6aiHa. LlaraaH eHre Hb 1 koaoToM.

Output

CapanTbiH cpainn eHre 6yp simap TanbaiTam MyX Yycrax Oyir rapraHa. 9xn1aaf eHreHuin ko
XOOCOH 3aiiraap Tycraapnaag yr KoATow xaauin xapuiiH Tanbaii 6arraar rapraHa. XooCoH
TanbaiTai eHruir rapraxryu.

Example

Input:
20203
2218182
0819193
8010194

Output:
191
284
3187
438
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